



6 сентября 2012 года на заседании Ученого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось подписание договора о сотрудничестве между вузом и Открытым акционерным обществом «Территориальная генерирующая компания №5», которое объединяет генерирующие мощности Кировской области, Удмуртской и Чувашской республик, Республики Марий Эл (ОАО «ТГК-5»). Подписи под документом поставили ректор ЧГУ имени И.Н. Ульянова профессор **Всеволод Агаков** и директор филиала Марий Эл и Чувашии ОАО «ТГК-5» **Сергей Добров**.

Договор предусматривает стратегическое партнерство в области подготовки

высококвалифицированных кадров для тепло- и электроэнергетики и их профессиональное использование, а также проведение научно-исследовательских работ. В соответствии с документом, в частности, ТГК-5 будет оказывать университету содействие в организации учебных, производственных и преддипломных практик для студентов на предприятиях компании, трудоустройстве выпускников вуза по окончании обучения. Стороны намерены обмениваться преподавателями и специалистами с целью их стажировки и повышения квалификации, а также чтения лекций, проведения совместных исследований по широкому спектру научных вопросов и консультаций.

В своем выступлении ректор ЧГУ имени И.Н. Ульянова **Всеволод Агаков** подчеркнул, что между университетом и предприятиями энергетики республики всегда были дружеские, деловые отношения, и выразил надежду, что в дальнейшем отношения будут только укрепляться. «Соглашение свидетельствует о том, что отношения между нашим вузом и ТГК-5 выходят на качественно новый уровень, - сказал он. - Сегодня на теплоэлектростанциях и магистральных сетях Чувашии работают многие наши выпускники, студенты проходят практику. Уверен, такое партнерство позволит нам более эффективно использовать тот потенциал, который уже есть».

Директор филиала Марий Эл и Чувашии ОАО «ТГК-5» **Сергей Добров** сердечно поблагодарил ректора и коллектив университета за теплый прием и отметил: «ТГК-5 заинтересована в привлечении молодых, перспективных, амбициозных, получивших современное образование специалистов на свои предприятия. Ведь именно им предстоит эффективно выполнять возложенные на них обязанности, решать сложные производственные задачи, генерировать и реализовывать новые идеи, направленные на повышение эффективности работы энергообъектов. Именно поэтому, мы готовы предоставлять имеющиеся у нас возможности для качественной подготовки будущих специалистов энергетической отрасли».

На Ученом совете **Сергей Добров** вручил награду – диплом и 10 тысяч рублей - победителю конкурса на лучшую дипломную работу среди молодых ученых, аспирантов, студентов Поволжского государственного технологического университета (Марий Эл) и Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, посвященную электроэнергетике. Им стал выпускник электроэнергетического факультета ЧГУ **Станислав Алексеев**, который выполнил дипломную работу «Разработка газовой подсветки для котла на твердом топливе».

Победителем еще одного конкурса именных стипендий, проведенного филиалом Марий

Эл и Чувашии ТГК-5, стал студент 4 курса электроэнергетического факультета ЧГУ **Але ксей Никитин**

. За высокие результаты в учебе в течение учебного года он будет получать добавку к основной стипендии в размере 2 тысяч рублей ежемесячно.

По материалам сайта ОАО "ТГК-5".

{gallery}novosty/2012/9/090912{/gallery}

Фото Олеси Герасимовой.